Zadanie 3

„Bezpieczne zachowanie w szkole, domu, na ulicy; zagrożenia, udzielanie pomocy, obrona konieczna”

Cele zadania:

- uświadomienie uczniom, zagrożeń wobec innych osób, które wynikają z ich niewłaściwego zachowania

- wyszukiwanie sposobów na poprawienie bezpieczeństwa

W ramach tego zadania w naszej szkole:
-przeprowadzono podczas lekcji wychowawczych pogadanki na temat bezpieczeństwa 

-odbyło się spotkanie z przedstawicielami straży pożarnej wraz z pokazem udzielania pierwszej pomocy
W lutym podczas godzin wychowawczych, nauczyciele przeprowadzili pogadankę na temat bezpieczeństwa w domu, szkole oraz na ulicy ze swoimi wychowankami.  Na początku zajęć uczniowie pod okiem wychowawców, zapisywali swoje przemyślenia na tablicy z czym kojarzy im się bezpieczeństwo. Następnie uczniowie zostali podzieleni na trzy grupy. Każda z grup otrzymała wcześniej przygotowany arkusz z opisem pytań, które dotyczyły bezpieczeństwa w domu, w szkole i na ulicy. Uczniowie zastanawiali się nad poszczególnymi aspektami zachowania bezpieczeństwa, podawali swoje argumenty i przemyślenia, następnie uzupełnili nimi swoje arkusze i dokonali prezentacji na forum klasy. Wychowawcy przypomnieli także numery telefonów alarmowych.
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W drugiej części zadania 3, wszyscy uczniowie wzięli udział w lekcji pokazowej przygotowanej przez przedstawicieli straży pożarnej.
Zajęcia składały się z części teoretycznej i z części praktycznej. 

Realizując to zadanie, celem reprezentantów straży pożarnej było przedstawienie w jaki sposób powinna odbywać się pierwsza pomoc w razie urazu. Uczniowie w części praktycznej z wielkim zaangażowaniem wykonywali ćwiczenia takie jak np. zabiegi resuscytacyjne u dorosłych i dzieci, układanie poszkodowanego w pozycji bezpiecznej, pierwsza pomoc przy zadławieniach. Dzięki temu pokazowi, uczniowie nabyli wiedzę i umiejętności z zakresu udzielania pierwszej pomocy. W ramach tego zadania, przygotowano plakaty tematyczne dotyczące bezpiecznego zachowania w domu, w szkole i na ulicy, który zostały zaprezentowane na gazetkach szkolnych.
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